

披萨店突然停业闪了持卡会员

服务电话一直没人接，原店址已经转租给另一家披萨店

本报聊城9月11日讯(见习记者 窦晴) 近日，市民何女士向本报反映，两个月前她带着孩子在一家网站团购了东昌路百姓购物城纳奇披萨牛排自助餐厅的自助券，看孩子吃得很开心，何女士于是办理了一张400元价值的现金卡，8月份的时候，何女士再次带孩子来吃饭，结果发现披萨店大门紧闭，服务电话也没人接。

和何女士几乎同一时间，不

少在网上买了团购券的市民也遭遇这种情况。“团购显示成功，中午11点到下午2点是消费时间，但是来后发现大门紧闭，根本没有人，招牌上的电话也打不通，问附近店面的人，都不清楚情况。”参与过团购的市民说，他们经过向团购网站反映情况，该团购网站将费用如数退给了他们。

9月初，何女士在东昌路经过时，发现店面上的“纳奇”已经变

成“米琪”。米琪餐厅工作人员对他说，他们与“纳奇”完全是俩店。

9日、10日连续两天，记者拨打了原纳奇餐厅的联系号码，结果均无人接听。10日，在市民反映的餐厅前，记者发现原来的纳奇披萨店已经不存在，取而代之的是“米琪”店。11日，记者致电这处店面的房东即百姓购物城的相关负责人，百姓购物城负责人徐经理表示，目前他们也无法联系到

纳奇餐厅负责人。

米琪餐厅负责人崔先生说：“我们刚开业，好多人都打电话问纳奇变成米琪是怎么回事。其实事情是这样的，之前的纳奇店，已经停止营业。就是在他们停止营业后，从百姓购物城接手的店铺，我们向百姓购物城交房租，有自己独立的营业执照，和纳奇不存在‘交接’。这件事我们咨询过律师，从法律上来说，我们也完全是两个店。”



11日上午，在水城广场，施工人员正在更换沿湖护栏。据了解，由于人为破坏等原因，原来的护栏缺损严重，这次水城广场沿湖原有的护栏将全部更换，新换的护栏由于全是钢铁材质更坚固。更换工作预计“十一”前完成。

本报记者 李怀磊 摄

更换护栏

冯官屯镇“四新”创先争优

冯官屯镇在创先争优活动中，抓创新、促实效，努力做到“四新”。

新机制。一是责任机制。健全完善履职问责制度和目标责任考核制度，进一步细化落实党建工作责任制。二是目标机制。按照“精细化、量化、科学化”的要求，合理确定工作目标，把“软任务”变成“硬指标”。通过定期考核，表彰先进，鞭策落后，形成创先争优的良好局面。三是运行机制。建立和完善党建工作定期分析、研判制度，通过制度的推行，不断明晰工作思路，部署工作任务，交流工作经验，推进工作水平提高。

新举措。一是党建工作要与业务工作结合起来，把创先争优活动搞活。要努力营造出“比、学、赶、帮、超”的氛围，树立求真务实、热情为民的新形象。二是要亮出党员身份，接受监督。设立党员先锋岗，根据工作职责制定考核办法，进行考核。三是要树立诚信公正、热情为民的形象。接受群众监督，做到党员身份亮出来，平时工作看出来，危难时刻站出来，树立共产党员的光辉形象。

新内容。将创先争优活动与本镇重点工作、中心工作相结合。根据阶段性工作重点，适时调整创先争优活动内容，主动把创先争优活动融入各站所的业务工作、镇中心工作、农民增收致富的实践之中，使创先争优活动体现时代性、富于创造性。把“党员先锋岗”创建，为民事办主任挂牌、设树牌匾、党员服务等纳入活动范畴，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，在推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织的实践中建功立业。

新成果。一是在学习和学习能力的提高方面取得新成果；二是在解决“热点”、“难点”的工作上取得新成果；三是要在树立党员的新形象，创出新品牌的实践上取得新成果；四是在畅通党支部的活动，激发党员的工作热情方面取得新成果；五是在“围绕经济抓党建，抓好党建促发展”的方针，完成任务不断取得新成果；六是在充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用取得新成果。(夏旭)

贾寨镇强基固本抓宣传

贾寨镇通过加强领导、巩固阵地等措施，集中做好计生宣传工作，营造了良好的社会环境。

强化组织领导，用好“指挥部”。我镇坚持把宣传教育作为计生工作先导，实行主要领导负总责，分管领导靠上抓，专门人员落实的工作机制，确保计生宣传与优质服务同步推进。成立了计生宣传工作领导小组，分管计生工作的副书记任组长，镇宣传委员和计生办宣传员具体抓落实，将大学生村官等青年能手充实到小组中，提升计生宣传工作水平。

开办计生讲堂，吹响“集结号”。加强培训，对计生工作人员进行统一培训，进一步提高基层计生人员的整体素质和业务水平，为服务群众打下基础。充分

利用镇人口学校宣传教育阵地，组织各村计生主任、群众代表进课堂，宣讲计生知识，因材施教，有的放矢。8月份，开展了4次教育课堂，把计生政策、计生知识传授给群众，并要求各村村委会做好本村宣传工作，营造了良好氛围。

优化户外宣传，扮靓“主阵地”。利用各村户外宣传栏、公开栏等多种有利载体，宣传计生知识，同时要求各村做好计生标语等的宣传工作，完善村级计生阵地配套设施，强化阵地环境建设，并对相关工作进行督查。全镇97个行政村喷涂、悬挂宣传标语127幅。各村人口学校配备了计生宣传栏900余幅，村村设有计生咨询服务室，极大地方便了群众。(杨武社)

人口计生队伍的实际情況，聘请计算机专业人员、邀请县人口计生业务指导专家对全镇人口计生队伍开展了五次信息化培训和指导；实行一对一的帮扶督导机制，促进他们熟练掌握、应用在线核算、电子邮件的收发、电子文档的保存等电子信息网络化办公。

强化督导力度。镇计

生办抽调业务人员组成业务检查指导组，在信息化工作建设初期每天到齐河寺人送齐村检查指导业务，帮助解决遇到的具体问题。同时，强化计生督导工作责任，制订工作计划，及时研究解决信息化建设中出现的具体困难和问题，确保计生信息化建设任务按期高质量完成。

(王海卫 蓝华利)

茌平经济开发区打造幸福计生

茌平经济开发区党工委

、管委会高度重视计生民生建设，牢固树立“抓人口计生就是抓民生”的理念，从构建和谐社会的高度抓好惠民计生工作，打造优质服务、生育关怀、人口文化三大民生品牌。

开展优质服务四项工程。该区大力实施家庭阳光幸福工程，开展了免费孕前优生健康检查服务、关爱不孕家庭送子送医服务、生殖保健技术服务。在全区积极落实免费婚检、发放叶酸、免费孕前优生健康检查“三免”制度，满足育龄群众生殖健康需求。目前，累计开展免费优生健康检查900多例，施行免费婚检684人，免费发放叶酸1万多盒，免费孕前优生健康检查342例。

实施生育关怀帮扶行动。坚持重心下移，面向基层，做好帮对帮扶和包村帮扶工作，全面开展计生优待优惠政策，维护群众的合法权益。开展“关爱女性行动”、“人口关爱—计生助医送温暖家”等活动，整理帮扶困难计生家庭的平台，对全区182个计生贫

困家庭建立了帮扶档案，落实帮扶措施。结对帮扶的西庄村，开发区计生协会帮助区内适合妇女工作的龙头企业为平阳机械有限公司的育龄妇女进厂工作，由农民变工人，将车间办到村中，让贫困计生家庭的妇女不出门就有钱可挣，使村民生产生活条件得到改善。

转变工作作风质效。充分发挥先进单位的示范带动作用，大兴求真务实之风，简化办事流程，扎实推进政务公开，打造阳光计生。深入实施机关效能提升工程，通过开展作风整治大讨论、召开座谈会、举办培训等形式，提升计生队伍素质。深入开展人口文化示范创建、新型生育文化示范村创建工作，加快人口文化阵地建设，新建人口文化大院20个、计生农家书屋31个、宣传一条街22条、计划生育宣传栏50个、更新计划生育标语400多条，打造了南阳庄死胡同新型社区等一批人口文化示范品牌。

(张雷)

东阿县供电公司提升服务质量水平

自党的群众路线教育实践活动开展以来，国网东阿县供电公司大力提升服务质量水平，推行无缝抄表，确保电费“零差错”，实现“十分钟缴费圈”，新增自助终端15台，手

持缴费终端115部，邮政便民代办点290余处；成立“管家电网客户共产党员服务队”，增强连接公司与客户“零距离”。(陈翠涛 布乃东)

贾寨镇加强村级计生信息化建设

茌平县贾寨镇将信息化建设作为人口计生工作的首要任务，多举并措，降低办公成本，提高工作效率，实现数据采集化管理、网络化应用。加强组织领导。镇党委、政府高度重视计划生育信息化建设工作，将计划生育信息化建设纳入镇人口计生领导小组小组成议事日程，及时协调解决计划生育信息化建设工作中凸显的重大问题，成立以镇长为组长、分管领导为副组长的“镇计划生育信息化建设领导小组”，明确规定村级计划生育信息化建设的要求，并将信息化建设和应用

纳入对各村人口计生目标考核。完善工作机制。出台《贾寨镇村级计划生育信息化建设工作的实施方案》，在镇计划生育信息化建设领导小组的统一领导下，建立业务需求、技术实施、资金投入、督查指导等方面分工明确、相互衔接的信息化工作机制，形成权责一致、协调高效的格局。同时，加大基础设施投入，将信息化建设、运行维护、推广应用和人员培训经费纳入年度人口与计划生育事业发展预算。

开展培训指导。根据镇